Приложение.
1. Лист оценки работы на уроке.

	№ п/п
	Фамилия, имя
	Устная работа
	Работа в группе
	Оценка участия в группе
	Решение задачи
	Дополнительные баллы
	Итог

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	


2. Высказывания.

I группа.

	3,3
	- 10
	- 0,2
	- ½
	- 2 
	3 
	1/3
	3
	- 3,3
	- 3
	- 1/3

	пока
	нам
	едины
	видеть
	уметь
	мы
	непобедимы
	мы
	умеем
	зачем
	математика


II группа.
	1
	0,2
	5
	- 3 
	- 2
	- 1 
	- ½
	2
	- 0,2
	3
	1/3

	терпение
	надо
	старый
	знать
	умные
	двух
	знания
	друг
	лучше
	уметь
	новых


III группа.

	- 1
	- 3
	- 0,6
	0,2
	- 10
	3
	- 6
	1/3
	- 3
	- 0,2

	на
	знания
	смекалка
	узнать
	во
	выручит
	математика
	деле
	видеть
	всяком


3. Конверт с инструкцией черепахи Тортилы.

1).Инструкция.

· Замок сейфа открывается 11 ключами, причём только одновременным их поворотом.

· Чтобы не ошибиться,  на каждом ключе написана буква. 

· Каждой букве соответствует уравнение, номер которого – это положение буквы в ключевом слове. 

· Реши уравнение, найди нужные буквы, построй их по порядку, прочитай ключевое слово, объясни его значение и Золотой ключик – твой. 

        Желаю удачи! Ч.Т.

P.S. И помните, что только упорством, желанием и совместными усилиями вы достигните намеченной цели.

2). Для групп.

1 группа.
Корень первого уравнения – это 1 буква кодового слова

Корень второго уравнения – это 5 буква кодового слова

Корень третьего уравнения – это 4 буква кодового слова

Корень пятого уравнения – это 10 буква кодового слова

2 группа.

Корень первого уравнения – это 3 буква кодового слова

Корень второго уравнения – это 8 буква кодового слова 

Корень четвёртого уравнения – это 7 буква кодового слова

Корень пятого уравнения – это 11 буква кодового слова

3 группа.

Корень первого уравнения – это 2 буква кодового слова

Корень второго уравнения – это 9 буква кодового слова 

Корень четвёртого уравнения – это 7 буква кодового слова

Корень пятого уравнения – это 6 буква кодового слова

3). Историческая справка.

Когда и где появились отрицательные числа.

4. Решения для групп.

Группа № 1. 

1).   2,1х – 3,5 = 1,4х       
        2,1х – 1,4х = 3,5

        0,7 х = 3,5

        х = 3,5 : 0,7

        х = 5.
Ответ: 5
2).  2·(4 – 1,9х) = 0,8 – 0,2х    


       8 – 3,8 х = 0,8 – 0,2х

       - 3,8х + 0,2х = 0,8 – 8

        - 3,6х = - 7,2

        х = - 7,2 :(- 3,6)

         х = 2
Ответ: 2
3).   2,4·(5х + 1) = - 3·(4х + 0,8)     
        12х + 2,4 = - 12х – 2,4

         12х + 12х = - 2,4 – 2,4

         24х = - 4,8

          х = - 4,8 : 24

          х = - 0,2
Ответ: - 0,2
4). 
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    30х – 33х = - 9 + 8

    - 3х = - 1 

        х = - 1 : (- 3 )

        х = 
[image: image4.wmf]3
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Ответ: 1/3
    5). 
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          - 0,8 (4х – 2) = 3 (1,2х + 2,8)

          - 3,2х + 1,6 = 3,6х + 8,4

          - 6,8х = 6,8

             х = - 1 
Ответ: - 1 
Группа № 2.

1).   – 0,6х = 1,8х – 7,2
        - 0,6х – 1,8х = - 7,2

        - 2,4х = - 7,2

         х = - 7,2 : ( - 2,4)

          х = 3

Ответ: 3  

2).    3·(1,2х – 4) = 1,2 – 0,4х  


         3,6х – 12 = 1,2 – 0,4х

          3,6х + 0,4х = 1,2 + 12

          4х = 13,2

            х = 13,2 : 4

            х = 3,3

Ответ: 3,3

3).   2,4·(5х + 1) = - 3·(4х + 0,8)
          12х + 2,4 = - 12х – 2,4

         12х + 12х = - 2,4 – 2,4

         24х = - 4,8

          х = - 4,8 : 24

          х = - 0,2
Ответ: - 0,2
4). 
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    30х – 33х = - 9 + 8

    - 3х = - 1 

        х = - 1 : (- 3 )

        х = 
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Ответ: 1/3
5). 
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     2,5х – 20,5 = - 5х +2

     2,5х + 5х = 2 + 20,5

       7,5х = 22,5

          х = 22,5 : 7,5

          х = 3

Ответ: 3

Группа № 3 

1).   2,4 - 6х = 2х + 7,2   

       - 6х – 2х = 7,2 – 2,4

        - 8х = 4,8

           х = 4,8 : (- 8)

           х = - 0,6

Ответ: - 0,6

2).   4·(0,7х + 4) = - 3·(0,2х + 6)
          2,8х + 16 = - 0,6х – 18

          2,8х + 0,6х = - 18 – 16

          3,4х = - 34

            х = - 34 : (3,4)

           х = - 10

 Ответ: - 10
3).   2,4·(5х + 1) = - 3·(4х + 0,8)
        12х + 2,4 = - 12х – 2,4

         12х + 12х = - 2,4 – 2,4

         24х = - 4,8

          х = - 4,8 : 24

          х = - 0,2
Ответ: - 0,2
4). 
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    30х – 33х = - 9 + 8

    - 3х = - 1 

        х = - 1 : (- 3 )

        х = 
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Ответ: 1/3
5).  
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        0,3( 9х +3) = - 6(0,5х – 3)

        2,7х + 0,9 = - 3х + 18

         2,7х + 3х = 18 – 0,9

         5,7х = 17,9

         х = 17,1 : 5,7

          х = 3

Ответ: 3    


5. Задания для групп

Группа № 1

Фамилия Имя: _____________________

Решите уравнение

1).   2,1х – 3,5 = 1,4х       
______________________

_______________________

______________________

______________________

______________________

________________________

______________________

________________________

________________________
______________________

________________________

________________________
2).  2·(4 – 1,9х) = 0,8 – 0,2х    


_________________________

_________________________

_________________________

__________________________

________________________

___________________________

____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

3).   2,4·(5х + 1) = - 3·(4х + 0,8)     
____________________________

___________________________

____________________________

4). 
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____________________________ 

____________________________

____________________________

___________________________

____________________________
5). 
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____________________________

___________________________

____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

____________________________
____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

___________________________

___________________________


____________________________

____________________________

___________________________

____________________________

____________________________

____________________________

___________________________
Группа № 3 

Фамилия имя: _________________

Решите уравнение

1).   2,4 - 6х = 2х + 7,2   

_____________________

______________________

______________________

______________________

______________________

______________________

______________________

2).   4·(0,7х + 4) = - 3·(0,2х + 6)  

_____________________

______________________

______________________

______________________

______________________

______________________

______________________

_____________________

______________________

_____________________

3).   2,4·(5х + 1) = - 3·(4х + 0,8) 


______________________

______________________

______________________

______________________

______________________

______________________

_____________________

______________________

_____________________

_____________________

______________________

_____________________

4). 
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____________________________

___________________________

____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

____________________________
____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

____________________________

____________________________

___________________________

____________________________

5).  
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___________________________

____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

____________________________
____________________________

____________________________

____________________________

___________________________

__________________________
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